

COMUNA BARCEA			
INTRARE	Nr.	7183	
IEȘIRE			
Ziua	11	Luna	08 Anul 2022

Jud. GALATI  
COM. BARCEA

CONSILIUL LOCAL al Comunei Barcea.

## Raport de activitate Comandier local - TĂRĂHU POLICSEHIA

- Conform OUG 57/2019 - privind Codul administrativ fiecare consilier local are obligația de a prezenta Raportul de activitate depus în anul precedent. Acest lucru constituie transparență și relevă comunicarea comandierului local cu cetățenii localității.

În acest mandat fac parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, Administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală; Protecția mediului, servicii în comert, Sunt secretarul acestei comisii de specialitate.

Am participat la toate ședințele Consiliului local precum și la ședințele comisiei de specialitate înscrisul său în cele mai bune decizii pentru bunăstarea locuitorilor comunei Barcea. Prin grija Secretarului general al comunei Barcea, pentru fiecare ședință am avut din timp la dispoziție și am luat la cunoștință ordinea de zi în proiectele de hotărâre propuse, am avut favorabil proiectele de hotărâre considerate utile pentru bunul mers al comunei Barcea.

- Am solicitat în anumite cazuri explicații în detaliu de la factorii responsabili din cadrul

Primăriei, primind explicațiile în detaliu necesare.  
Consider că prin opoziția mea în cadrul dezbaterilor  
organizate atât în cadrul Comitetului de specialitate, cât  
și în cadrul problemelor dezbătute în ședințele de consiliu  
am contribuit la felul mers al activității realizate în 2021  
Colaborarea dintre Consiliul local, Primar, viceprimar,  
precum și cu aparatul de specialitate din cadrul  
Primăriei Barcea este una foarte bună în construcție.  
În anul trecut în acest raport, am încercat să reprezint  
interesele comunității cu care am avut de evințat,  
constientă că se putea face noi mult.

Voi încerca pe viitor împreună cu ceilalți consilieri  
locali să realizăm la un nivel cât noi mult  
dorințele beneficiarilor comunei Barcea.

Consilier Local  
Tordan Polieseiu  
Cămin